

貝鈞奇當選足總主席

稱下季港超聯仍維持10支球隊



▲霍震霆在會上致辭

►足總新一屆管理層合照



香港足總新一屆董事局成員

會長

霍震霆（連任）

主席

貝鈞奇

與球會有聯繫之董事

黃良柏、陳志康

與球會無聯繫之董事

霍啟山（連任）、程明裕

註：各成員任期由2019年至2023年



▲貝鈞奇（左）與梁孔德握手



▲足總新一屆董事陳志康

香港足球總會2019年度第一次會員特別大會昨晚在上環舉行，足總副主席貝鈞奇在無對手下當選新一屆主席，霍震霆則連任會長，黃良柏、陳志康當選與球會有聯繫之董事，霍啟山、程明裕則當選與球會無聯繫之董事，新一屆董事局成員任期皆由2019年至2023年。

大公報記者
張銳 文、圖

貝鈞奇當選後接受傳媒訪問時談到足總未來的方針，他表示會以「穩步上行」為主：「足總順利交接，足總會向前走，不要太快要一步一步來，穩步上行。港超聯下季隊伍仍會維持10隊，升降制度會繼續保持，盡量避免改動規章，不輕易修改。另外，公眾人士有質疑董事局架構，我認為應該改革，我對此持開放態度。」

另外，貝鈞奇亦表示，希望足總上下齊心，提高工作效率：「各部門加強溝通，因為職位增加後人力亦有所增加，每人都需要做多點事。我希望推動香港足球進步，我未必一人做到，需要董事局支持。」

陳志康：當好溝通橋樑

陳志康球員出身，備受球圈各方面的人士尊重，他此次參選董事是因為他覺得足總和球員、教職員等前線人員溝通不足，他希望能擔任平台的角色：「我曾經當過球員和教練，有親身經歷，希望在董事局多給意見。我認為球會與足總聯繫不足

夠，可以再好點。另外香港足球現時有很多問題，譬如球場質素、比賽時數、球員低薪等，這些問題需要做得更好。」他續說希望能幫助年輕人在16、17歲時思考是否轉做職業球員時能更有信心：「年輕人想做球星，若在16、17歲時仍在思考是否轉做職業球員是在浪費心機。我認為球員形象要好，這樣才有贊助，球員地位便能

提升。我希望能通過球員工會讓球員更加專業，球員形象提升，這是良好的循環。我不介意去當義工，保障球員薪酬，改善球員形象，團結球員。」

卸任足總主席的梁孔德表示，他做了12年主席任期屆滿，經歷了風風雨雨，恭賀新管理層成立，希望未來足總能蒸蒸日上。



▲出席足總會員特別大會的代表鼓掌祝賀新一屆董事局成員產生

中國隊桌球世界盃提前出線

【大公報訊】據新華社報道：2019桌球世界盃27日在江蘇無錫繼續進行小組賽爭奪，中國A隊和B隊雙雙零封對手，均提前一圓鎖定出線資格。

本次比賽共有23個國家和地區的24支隊伍、48名選手參賽，中國隊派出兩支隊伍參賽，丁俊暉、顏丙濤組成中國A隊，梁文博和周躍龍組成中國B隊。根據賽制，24支隊伍分為4個小組展開單循環賽，小組前兩名晉級淘汰賽。

27日比賽進入到小組賽第四圈，小組出線爭奪進入白熱化，多支強隊交出前三圈較少出現的「零封」成績。

中國A隊和中國B隊此前都取得三連勝，排在小組首位。27日下午中國B隊以5：0橫掃印度隊，梁文博賽後表示，這次比賽狀態不錯，和周躍龍搭檔也比較有默契，後面的比賽會越來越艱難，希望再接再厲，盡力打好每一場比賽。和中國B隊同組的威爾士隊同樣5：0大勝，四圈過後兩支隊伍都取得四連勝，中國B隊以1個勝局的微弱優勢領先，繼續排在小組榜首，最後一圈，已經取得出線權的兩隊將展開小組頭名之爭。



▲中國桌球A隊選手丁俊暉在比賽中
新華社

卡芭勝夏莉普入四強

【大公報訊】WTA伊斯特本網球國際賽昨展開女單八強賽，在這場兩位前世界排名第一的球手之間焦點對決中，兩屆賽會亞軍、4號種子德國名將卡芭最終憑較佳的發揮，以6：4、6：3戰勝6號種子羅馬尼亞名將夏莉普，鎖定四強席位。卡芭將於準決賽對突尼斯球手查比烏。（NOW634台今晚7時30分直播決賽）

溫網衛冕冠軍的卡芭在兩盤比賽中迅速搶佔先機，都能完成破發後分別建立起4：1和3：0的領先優勢。雖然夏莉普在兩盤中都取得一次回破，但卡芭還是將開局的優勢保持到最後，也收穫今年第二場對世界排名前十球手的勝利。卡芭全場一發成功率高達71%。從去年的伊斯特本賽開始，卡芭在最近參加的四站草地賽事中都至少打入四強，狀態不錯。

另一場八強賽，前賽會冠軍2號種子捷克球手比絲高娃手感火熱，僅耗時52分鐘便以6：2、6：0大勝俄羅斯球手阿歷山杜娃，打入四強，將對陣荷蘭球手比特絲爭入決賽。



▲卡芭（右）賽後與夏莉普握手致意

美聯社

北京冬奧組委重視改善意見

【大公報訊】據新華社報道：北京冬奧組委運動員委員會第二次全體會議昨日在京召開，楊揚、張虹、趙宏博等13名委員參加。

會議首先對北京冬奧組委運動員委員會工作開展情況進行了回顧和總結。現場討論氣氛熱烈。「運動員完賽後，會長時

間站在戶外等待比賽結果，希望為他們增設取暖設施。」「運動員穿雪服、戴雪具時如廁不便，希望衛生間設置坐便器。」「運動員需及時換洗衣物，希望增加洗衣機和烘乾機數量。」委員們基於親身經歷和前期調研得出的「真感受」和「好點子」，得到北京冬奧組委的重視和肯定。

占士23號球衣讓給「一眉」

【大公報訊】據報道，湖人當家球星「大帝」勒邦占士將會把23號球衣讓給新加盟的全明星大前鋒「一眉」安東尼戴維斯，隨後勒邦占士在其個人社交網站上暗示，他將重新披起在熱火時期穿過的6號球衣。

在此前效力鵜鶘的七個賽季裏，安東尼戴維斯一直都是身披23號球衣，在湖人隊中，這一號碼則屬於勒邦占士，兩人必定會有一人捨棄這一號碼，最終勒邦占士作出讓步，將23號讓給了隊友。

目前仍未有官方消息表示勒邦占士將會在新賽季身穿什麼號碼的球衣，他在NBA生涯裏只穿過兩個號碼，分別是23號和6號。在職業生涯初期，勒邦占士在騎士一直身穿23號球衣，在2010年加盟熱火後

，他宣布改穿6號球衣。不過，在2014年重返騎士，勒邦占士再度更換了球衣號碼，換回熟悉的23號，在上賽季加盟湖人後，勒邦占士仍然延用這一號碼。

對於NBA球員而言，他們往往也會選擇自己熟悉的號碼，考慮到勒邦占士曾經使用過6號球衣，而且在熱火效力時期，身披6號戰袍的勒邦占士也帶隊取得了輝煌成績，勒邦占士再穿起6號球衣一點都不奇怪。

湖人擬多簽一名超級球星

此外，湖人繼續活躍交易市場，湖人將謝美路鍾斯、保加、華格拿交易至巫師，加上安東尼戴維斯放棄了交易保證金，湖人已騰出了約3200萬美元的薪資空間準備簽多一名超級球星，與安東尼戴維斯和勒邦占士組成「三巨頭」。

廣馬將首次「分槍」起跑

記者昨日從廣州市體育局獲悉，2019廣州馬拉松將於6月30日上午10：00正式啓動報名，今年將首次「分槍」起跑。報名時間將從6月30日10：00持續至7月30日10：00。如果報名申請人數超過項目設定名額，將採用抽籤方式確定參賽者，中籤結果將於8月

下旬公布。

今年的「廣馬」定於12月8日舉行，設全程馬拉松（42.195公里）和半程馬拉松（21.0975公里）2個項目，參賽名額30000人，其中全程馬拉松20000人，半程馬拉松10000人。

比賽路線與去年基本一致，起點均設在天河體育中心，半程馬拉松終點設在廣交會展館北廣場，全程馬拉松終點設在花城廣場。

（新華社） 游泳世盃濟南站將舉行

記者昨日從濟南市體育局獲悉，8月8日至10日，2019年國際泳聯游泳世界盃濟南站比賽將在濟南奧林匹克體育中心舉行。屆時，來自20餘個國家和地區的數百名高手中將齊聚「泉城」濟南。賽事共設34項個人比賽及接力項目。濟南取得了2019年到2021年連續3年國際泳聯游泳世界盃分站賽承辦權。

（新華社）